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	UBND HUYỆN VĨNH HƯNG
 PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập- Tự do - Hạnh phúc 

	Số: 346 /KH-PGDĐT
	Vĩnh Hưng, ngày 19 tháng 5 năm 2017


 

KẾ HOẠCH
Thực hiện Chương trình hành động của BCH Đảng bộ huyện
về thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII)  và Chỉ thị số 05-CT/TW 

của Bộ Chính trị
 

Căn cứ Kế hoạch số 1223/KH-SGDĐT ngày 15 tháng 5 năm 2017 của Sở Giáo dục & Đào tạo về thực hiện Chương trình hành động của Bộ GD&ĐT về thực hiện Nghị quyết 04-NQ/TW và Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị;

Căn cứ Kế hoạch số 30-KH/HU ngày 15/5/2017 của Huyện ủy Vĩnh Hưng về thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh;


Căn cứ Chương trình hành động số 15-CTr/HU ngày 15/5/2017 của Ban chấp hành Đảng bộ huyện Vĩnh Hưng về thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư Ban chấp hành Trung ương Đảng (Khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn đầy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ;


Phòng Giáo dục & Đào tạo Vĩnh Hưng xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:


I. Mục đích, yêu cầu

Nâng cao nhận thức của toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong ngành giáo dục về những biểu hiện suy thoái và “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; khắc phục các hạn chế, khuyết điểm và phát huy kết quả đạt được nhằm xây dựng đội ngũ có bản lĩnh chính trị vững vàng, phẩm chất đạo đức tốt, lối sống lành mạnh, gương mẫu.

Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là việc làm thường xuyên, đi vào chiều sâu, góp phần ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, đạo đức, lối sống, tự diễn biến, tự chuyển hóa. Nội dung, nhiệm vụ chủ yếu trong việc thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TW khóa XII, gắn với việc triển khai có hiệu quả Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị để nâng cao công tác quản lý giáo dục, cống tác giảng dạy, nghiên cứu khoa học, tạo động lực cống hiến trong đội ngũ công chức, viên chức, người lao động trong ngành giáo dục.

Công chức, viên chức, người lao động, học sinh nhất là cán bộ lãnh đạo, cán bộ quản lý thực hiện nghiêm túc việc học tập, quyết tâm làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ; gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị và giải quyết các vấn đề bức xúc của cơ quan, đơn vị.

II. Nội dung


1. Tổ chức học tập, quán triệt


Tổ chức tuyên truyền sâu rộng, thường xuyên những nội dung của Nghị quyết số 04-NQ/TW, nội dung cơ bản của học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đến toàn thể công chức, viên chức, người lao động, học sinh trong đơn vị. Đưa các nội dung thực hiện Nghị quyết 04-NQ/TW và Chỉ thị 05-CT/TW vào chương trình, kế hoạch công tác của đơn vị, gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị và giải quyết các vấn đề bức xúc của cơ quan, đơn vị.


Các đơn vị tập trung triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW trong học tập, sinh hoạt định kỳ, sinh hoạt chuyên đề hàng năm từ nay đến 2020 như sau:


- Chuyên đề toàn khóa: Những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.


- Năm 2017: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng, chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tự diễn biến, tự chuyển hóa.

- Năm 2018: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên.

- Năm 2019: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng ý thức tôn trọng nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống nhân dân.

- Năm 2020: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về đại đoàn kết toàn dân tộc; xây dựng hệ thống chính trị vững mạnh.

Hiệu trưởng các đơn vị trực thuộc phối hợp, tham mưu với cấp ủy địa phương tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết số 04-NQ/TW khóa XII và Chỉ thị số 05-CT/TW cho đội ngũ công chức, viên chức, người lao động trong đơn vị, sau khi học tập, tiến hành xây dựng kế hoạch của tập thể và cá nhân để thực hiện.

2. Nhiệm vụ chủ yếu và giải pháp thực hiện

Thủ trưởng các đơn vị cần xác định nhiệm vụ và giải pháp cụ thể, phù hợp với tình hình của đơn vị và điều kiện địa phương, yêu cầu kế hoạch thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW phải gắn kết chặt chẽ với Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về xây dựng, chỉnh đốn Đảng và nhiệm vụ chính trị được giao. Đảm bảo các hoạt động tuyên truyền giáo dục cần thực hiện đồng bộ, thường xuyên, liên tục bằng nhiều hình thức phong phú, sinh động, thiết thực và hiệu quả.

Thực hiện tốt việc kiểm điểm, đánh giá, phân loại công chức, viên chức hàng năm, đột xuất; có giải pháp ngăn chặn đẩy lùi các biểu hiện suy thoái, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”, tình trạng quan liêu, vô cảm trước khó khăn, bức xúc của người dân, giáo viên, học sinh, sinh viên; làm tốt công tác nêu gương người tốt, việc tốt; thực hiện tốt công tác khen thưởng, kỷ luật trong đơn vị.

Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, cải cách công vụ; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; thực hiện nghiêm Chỉ thị số 26-CT/TW ngày 05/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong các cơ quan hành chính nhà nước; chấm dứt ngay tình trạng ăn uống, chè chén, “liên hoan”, “gặp mặt” khi hội họp, được đề bạt, thuyên chuyển công tác và việc tổ chức cưới hỏi, ma chay, giỗ, tết … xa hoa, lãng phí, không phù hợp với thuần phong, mỹ tục của dân tộc, gây phản cảm trong dư luận xã hội.

Thực hiện tốt Quy chế đân chủ ở cơ sở theo Nghị định 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ về công khai: Chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước, kinh phí hoạt động, tài sản, trang thiết bị, công tác đào tạo, bồi dưỡng, đánh giá, xếp loại; khen thưởng, kỷ luật, thôi việc, nghỉ hưu đối với công chức, viên chức; bản kê khai tài sản, thu nhập cá nhân, kết quả thanh tra, kiểm tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo trong nội bộ cơ quan, đơn vị.

Đẩy mạnh công tác giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức công vụ và đạo đức nhà giáo tại Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16/4/2008 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, Kế hoạch số 178/KH-BGDĐT ngày 16/3/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII. 

Tăng cường công tác tự kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc, đặc biệt phát huy vai trò giám sát của các tổ chức, đoàn thể và nhân dân, kịp thời phát hiện, chấn chỉnh, khắc phục những tồn tại, hạn chế, xử lý dứt điểm đơn thư kiến nghị, phản ánh, khiếu nại, tố cáo và thông tin kịp thời, công khai tới nhân dân. 

Tổ chức sơ kết, tổng kết đánh giá kết quả thực hiện, đồng thời biểu dương, nhân rộng những gương điển hình tiêu biểu, có thành tích xuất sắc và rút ra bài học kinh nghiệm trong quá trình tổ chức thực hiện. Coi đây là một tiêu chí trong xem xét, đánh giá công chức, viên chức, người lao động hàng năm.

III. Tổ chức thực hiện

Trên cơ sở nội dung kế hoạch này, thủ trưởng các đơn vị phối hợp với cấp ủy, chi bộ và các tổ chức đoàn thể xây dựng kế hoạch phù hợp với tình hình thực tế ở đơn vị mình, các tập thể, cá nhân cần chọn những việc làm cụ thể trong xây dựng kế hoạch để thực hiện, tạo ra sự chuyển biến thật sự rõ nét về tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác, thực hiện có hiệu quả trong công việc, tập trung vào các lĩnh vực: cải cách hành chính, nâng cao năng lực quản lý, công tác tiếp dân, xử lý đơn thư khiếu nại tố cáo, phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, đạo đức và kỷ luật công vụ, đạo đức nghề nghiệp, thái độ phục vụ nhân dân, nâng cao chất lượng dạy và học, rèn luyện, giáo dục đạo đức học sinh, . . .

Phòng Giáo dục và Đào tạo thực hiện công tác kiểm tra thường xuyên việc tổ chức thực hiện tại các đơn vị trực thuộc, tổ chức đánh giá, xếp loại thi đua, khen thưởng, đánh giá cơ quan, đơn vị, tập thể và cá nhân có liên quan.

Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Hiệu trưởng các đơn vị thực hiện chế độ báo cáo theo định kỳ và đột xuất. Quy định kỳ hạn báo cáo sơ kết trước ngày 15 tháng 8 hàng năm về Phòng Giáo dục và Đào tạo (Bộ phận Tổ chức cán bộ).
Lưu ý báo cáo cần nêu rõ giải pháp thực hiện; đánh giá mức độ sự chuyển biến của đội ngũ công chức, viên chức; số lượng cán bộ, đảng viên, quần chúng tham gia học tập các chuyên đề.

Trên đây là Kế hoạch của Phòng Giáo dục và Đào tạo thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TW khóa XII và Chỉ thị số 05-CT/TW đề nghị Hiệu trưởng các đơn vị tổ chức thực hiện nghiêm túc./.

Nơi nhận: 





     TRƯỞNG PHÒNG
- Huyện ủy VH (B/cáo)
- Trưởng phòng, PTP;





    (Đã ký)
- Các đơn vị trực thuộc;

- Lưu: VT, TCCB.








    Nguyễn Hữu Tâm
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